

У ШКОЛЫ ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА

На территории школы появилась новая спортивная площадка

Как рассказала нам учительница физкультуры Валентина Ивановна МАЛКОВА, площадка была построена всего за три дня.

Возможно столь рекордные темпы обусловлены хорошим подрядчиком. Вообще, установка площадки была запланирована еще на летний сезон, но в связи с некоторыми проблемами, строитель-



ство началось только в конце этого месяца.

В зимний период на этой площадке будут проводиться, в основном, футбольные матчи. Летом же, там можно будет поиграть в баскетбол, стритбол, или волейбол.

Новенькая спортивная площадка предназначена для свободного посещения.

Спортсооружение перенесли со старого места, так как жители частного сектора, присваивают себе все, что плохо лежит, красиво стоит. В общем, не хотелось бы, чтобы школьное имущество уходило «в никуда». На новом месте похитителям будет сложнее уйти незамеченными с места преступления.

Дарья ТРЯПКИНА, 10А

НОВОСТИ

26 ноября прошёл первый отборочный тур конкурса «НАРОДНЫЙ АРТИСТ». В нём приняли участие все, кто прошел кастинг.

Преподаватель русского языка и литературы Елена Евгеньевна ПЕТЮК приняла участие в конкурсе «Классный руководитель года»

Ольга
СИЗИКОВА,
10А

Левитация - фантазия или правда?

Многие люди верят в левитацию, но возможно ли доказать её существование? Если да то как?

Левитацией называют сверхъестественную способность человека поднимать себя в воздух без применения механизмов. Но осуществимо ли это? Есть удивительные фаты, говорящие, о том, что люди при определённых обстоятельствах преодолевают земное тяготение.

В одном из научных центров был проведён опыт. Группе испытуемых внушали, что они находятся в космическом корабле и входят в состояние невесомости. Весы, на которых размещались во время экспери-

мента кресла с людьми, показывали исчезновение веса мнимых космонавтов. Это длилось всего полторы секунды. Но результат опыта натолкнул исследователей на предположение о том, что организм человека всё же способен самостоятельно изменить свой вес, при этом, на мгновение освобождаясь от силы притяжения земли.

Значит, левитация всё же существует, не так ли? Ведь помимо этого опыта были и другие случаи, когда человек просто взлетал в воздух, при этом оставаясь в здравом уме,

осмысливая все свои действия. Такие люди утверждали, что здесь нет никакого подвоха. «Главное верить незримой силе и не бояться упасть во время очередного эксперимента», - говорит один из людей «летунов». Но правда это, или иллюзия человечеству ещё предстоит узнать...

Татьяна
БИТЮЦКИХ, 10А